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Ata da 52ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes 

Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, 

Mirela Macedo, Neusa Lula Cadore, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Robinho, Rosemberg Pinto Lula, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó 

(50). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Expediente 

despachado pela presidência: Ofício do Deputado Robinho justificando ausência em sessão plenária. 

As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: 

Sessão Ordinária – 49ª; e Sessões Especiais – 40ª, 41ª e 42ª. Pequeno Expediente – O Deputado Zé 

Neto Lula discorreu sobre o Centro de Abastecimento de Feira de Santana, afirmando que o local 

passa por dificuldades em diversas áreas, a exemplo da segurança e das instalações sanitárias. 

Solicitou uma ação suprapartidária pela melhoria do equipamento afirmou que acionará o Ministério 

Público Estadual para uma audiência visando a elaboração de um Termo de Ajuste de Conduta no 

intuito de sanar os problemas existentes. O Deputado Tom Araújo lamentou a execução de obras 

eleitoreiras por parte do Governo Estadual, que após quatro anos sem nenhum tipo de melhoria na 

infraestrutura rodoviária nos municípios da Microrregião do Sisal, mandou asfaltar os centros de 

algumas cidades; considerou estas ações uma forma de enganar a população em ano de eleição e 

cobrou do Governador a recuperação asfáltica dos trechos de Queimadas a Cansanção e de Lages 

do Batata a Morro do Chapéu. O Deputado Carlos Geilson disse que a questão do Centro de 

Abastecimento de Feira de Santana, abordada pelo Deputado Zé Neto Lula, é um assunto municipal. 

Discorreu sobre a violência que atinge a Bahia, comentando um caso ocorrido em Feira de Santana 

que culminou com a morte de um policial militar. Informou que, por determinação do Ministério Público, 

o presídio de Feira de Santana não recebe mais presos em razão da superlotação, e finalizou 

afirmando ser necessário mudar a estratégia de combate ao crime, investindo mais em inteligência, 

equipamentos e estrutura. O Deputado Angelo Almeida lamentou o assassinato de um policial militar 
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na Cidade de Feira de Santana e disse que a Polícia Militar deflagrou uma resposta a este ato. 

Defendeu a atuação do Governo Estadual na segurança pública e disse que a violência que assola o 

País é fruto de uma profunda desigualdade social. Criticou o Governo Federal e comentou a questão 

da compra de votos com a proximidade da eleição. O Deputado Adolfo Menezes culpou os 

congressistas pelo cenário político brasileiro, afirmando que eles têm ciência da necessidade das 

reformas que precisam ser feitas, a exemplo das reformas política e tributária. Criticou as audiências 

de custódia, nas quais o Juiz, por força de lei, tem que liberar o criminoso e considerou o Código 

Penal anacrônico. Comparou os números da violência no Brasil e no mundo. Citou diversos crimes 

ocorridos no País, frutos do “jeitinho brasileiro”, e finalizou comentando os custos dos Poderes 

Legislativos Municipais na Bahia. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Angelo Almeida, o Sr. Presidente, às 15h29, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Bira Corôa Lula, Euclides Fernandes, 

Leur Lomanto Junior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Rangel Lula da Silva, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco e Vitor 

Bonfim (13). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


